1. Utworz tabele z ocenami uczniéw z dowolnego przetmiTabela ma zawietadrzy
kolumny: numer ucznia w dzienniku, oggorzedstawiogw postaci cyfry bez pluséw
i minusow, oraz kolumnz informacj czy uczé jest uczniem dobrymirednim czy
stabym. Uczniowie stabi to posiaday oceny 1 i 2sredni posiadaj oceny 3 i 4,
natomiast dobrzy 5 i 6. Oceny w drugiej kolumniejanzostd wygenerowane za
pomog formuty w skitad ktérej wchodzi funkcja losigg liczby z zakresu od 0 do 1,
odpowiednie operacje arytmetyczne oraz funkcja mgdjaca liczby do liczb
catkowitych. Wpisanie w trzeciej kolumnie informag tym czy uczé jest staby,
$redni czy dobry, odbywama sé za pomog funkcji logicznej JZELI. Mozna
zastosowamaksymalnie dwie zagmdzone funkcje.

2. Za pomog odpowiednich funkcji policz ile jest uczniow statby srednich i dobrych,
oraz utworz wykres stupkowy (kolumnowy) prezeatyj te informacje. Wykres nie
ma posiadalegendy i linii poziomych.

3. Policz srednig ocen dla kadej grupy uczniow: stabychgrednich i dobrych,
korzystajc z formuty w skiad ktérej wchodzfunkcje zliczagce. Sredni zaokeglij
do dwéch miejsc po przecinku.
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